

Стипендиаты специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов Андрей Павленко и Анастасия Гришечкина стали героями программы «Доброй раніцы, Беларусь!». Студенты факультета физики и информационных технологий ГГУ имени Ф. Скорины поделились со зрителями своими мечтами, впечатлениями от учебы, взглядами на жизнь и планами на будущее. На протяжении всего периода обучения Андрей Павленко и Анастасия Гришечкина демонстрировали отличные результаты в учебной и научной деятельности. В этом году молодые люди оканчивают университет, пополняя ряды дипломированных специалистов.